

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Теплогазопостачання і вентиляція»

зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»

першого (бакалаврського) рівня освіти, яка реалізується

Київським національним університетом будівництва і архітектури

Рецензована освітньо-професійна програма «Теплогазопостачання і вентиляція» для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена науково-педагогічними працівниками Київського національного університету будівництва і архітектури у відповідності до положень Закону України «Про вищу освіту», зокрема тих, що визначають сутність освітньо-професійної програми, особливості першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та компетентнісний підхід до організації навчання.

Освітньо-професійна програма «Теплогазопостачання і вентиляція» призначена для підготовки інженерів-будівельників - фахівців з будівництва та цивільної інженерії, забезпечення теоретичної та практичної підготовки висококваліфікованих кадрів, які набули базових знань для виконання професійних завдань та обов'язків прикладного характеру в галузі. Забезпечення умов формування і розвитку програмних компетентностей, що дозволяють оволодіти основними знаннями, вміннями, навичками, необхідними для подальшого навчання, професійної та професійно-наукової діяльності в галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» спеціалізації «Теплогазопостачання і вентиляція» підготовки фахівців у сфері будівництва та цивільної інженерії і формує у здобувачів вищої освіти комплекс знань, умінь та навичок, необхідних для розв'язання складних спеціалізованих задач та вирішення практичних питань у сфері будівництва та цивільної інженерії.

В рецензованій освітньо-професійній програмі містяться розділи в яких надано загальну характеристику програми, визначено програмні компетентності та програмні результати навчання, здійснено опис ресурсного забезпечення реалізації програми. Визначені програмою компетентності здобувачів спрямовані на здобуття понять, концепцій, принципів, способів та методів створення та утримання інженерних систем,

мереж та інженерних споруд. Освітньо-професійна програма «Теплогазопостачання і вентиляція» акцентована на актуальних питаннях спеціалізації «Теплогазопостачання і вентиляція», в рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра.

Серед професійних вмінь слід відмітити, що за розглядуваною освітньою програмою підготовки бакалаврів, здобувачі зможуть оволодіти комплексом знань, умінь та навичок, необхідних для розв'язування складних інженерно-технічних та/або науково-дослідних задач і проблем у сфері будівництва та цивільної інженерії, систем та технологій теплогазопостачання та вентиляції.

Вважаю що освітньо-професійна програма «Теплогазопостачання і вентиляція», яка впроваджена Київським національним університетом будівництва і архітектури здатна забезпечити підготовку фахівців в даній галузі.

Керівник Відділу освіти
(посада)
Сергій Кудасин



ПІБ

Керівник Технічної
білдінгу

Попіщук Олег